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VARIANTA 11
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1.La indltimea unui munte presiunea aerului (M = 291072 ;7—1%) este 24,9kPa, iar temperatura —de

-23C". Ce densitate are gazul si ce viteza termicd au moleculele de aer la aceastd indltime?. (4p.)
2.5a se determine intensitatea curentului de scurtcircuit al unei curse cu tensiunea electromotoare de
12V, daca la conectarea acestei surse la un rezistor cu rezistenta 2Q  intensitatea curentului prin
circuit este de 54. (4p.)

3.Polul nord al unui magnet se apropie de un inel conductor rupt intr-un loc. Vor apérea in inel tem
indusa. curent electric indus? Va actiona asupra inelului o forta din partea cimpului magnetic? Sa se
argumenteze raspunsurile. (4p.)

4. In momentul de timp. considerat initial, condensatorul dintr- un circuit oscilant ideal este incarcat
cu sarcind maxima. Sa se determine timpul minim dupa care energia este repartizatd in mod egal
intre bobina si condensator. Se cunosc inductanta bobinei L si capacitatea condensatorului C. (6p.)
5.0 scindurd cu forta de greutate 30N este tinutd in repaus pe un perete vertical prin apasare cu forta
F . care formeaza cu orizontala un unghi de 45”. Coeficientul de frecare dintre perete si scindurd
fiind u = 0,3, sd se determine valoarea fortei /. Si se cerceteze cele doua situatii posibile de
actiune a fortei F .(6p.) -
6.Dreptele de pe figurd | descriu un proces al gazului ideal, pe parcursul caruia masa gazului ramine
constantd. Ce proces este descris de aceste drepte si ce parametru de stare influenteaza pantele
dreptelor? (5p.)

7.Un troleibuz, miscindu-se rectiliniu uniform pe un traseu orizontal, are viteza 25, 2km/h si dezvolta
forta de tractiune 3/36N. Tensiunea la borne este 500V. Sa se determine intensitatea curentului
absorbit si energia electricd consumata in timp de 30min. (6p.)

&(liceu). Un laser emite un fascicul paralel de lumind monocromatica cu puterea 4,5mW si cu
lungimea de unda in vid 440nm. Fasciculul este incident pe o lama de sticla plan-paraleld cu
grosimea 3mm si indicele de refractie 1.5. Sa se determine : a) numarul de fotoni emisi de laser intr-
o secundd: b) masa unui foton; ¢) valoarea unghiului de incidenta astfel ca fasciculul reflectat sa fie
perpendicular pe cel refractat. Se cunosc: constanta lui Planck 4=6,6-107"J s ; viteza luminii in vid
c=310"m/s: (7p.)

8(scoala). Ce fel de lentila sa folosim, unde sa o asezam fata de obiect si ce distanta focala trebuie sa
aibd pentru a obtine o imagine reald, de doua ori mai mare pe un ecran, situat la 54cm de la obiectul
vertical ?. Sa se construiascd imaginea. (7p.)
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VARIANTA II
1.Ha Hekoropoit BeicoTe aaBieHue Bozayxa (M= 29-1073kr/mon) pasuo 24,9 x/la, a
Temrnepatypa pasHa -23°C. OnpeaennTh cpeHeKBaPaTHUHYIO CKOPOCTh MOJIEKYIT BO3yXa
M €ro MJIOTHOCTb Ha 3TOW BbIcOTE. (40.)
2.B nenwu, cocrosiei U3 MCTOYHMKA TOKA C 3/C paBHOU /2B U pe3ucTopa ¢ CONPOTHBIEHUEM
20m cuna Toka paBHa S4. Onpenenutb TOK KOPOTKOrO 3aMbIKaHUSI HCTOYHMKA. (40.)
3.CeBepHblii MONIOC MarH|Ta NpUOIMIKACTCS K KOJIBLEBOMY MPOBOAHUKY, KOHIIBI KOTOPOTO
pa3soOMKHYThI. [losBATCA M B NMPOBOAHUKE 90c MHAYKIUHW, UHIYKLUHOHHBIM TOK? [losBUTCS
JIM CHJIA JIEMCTBUS T10J1 MarHuTa Ha JIaHHbIA TPOBOAHUK? (40.)
4.B HayalbHBIM MOMEHT BPEMEHHU KOHJIEHCATOP HUJeaIbHOTO KoJiehdaTeIbHOr0 KOHTYpa
3apsKEH MaKCUMAITbHBIM 3apsiioM. Onpeie/InTh MUHUMAaIIbHbBIH MHTEPBAJl BPEMEHH, 110CTIe
KOTOPOIO SHEPrHs KoJeOaTeIbHOr0 KOHTYpa paBHO pacrpesesieHa MeXIy KaTylIKol 1
KOHJlIeHcaTopoMm. (60.)
5.Jlocka Becom 30H ypepuBaeTcs HA BEPTHKAILHOM CTEHE IOCPEACTBOM CHIBI F
HallpaBJeHWe KOTOPOM COCTaBI/IsleT C TOPU3OHTAJIBIO YIrOJl pPaBHbBIN 45° Kosdhdunuent
TPeHUst MeXKAY N0CKOit U creHol u = 0,3. OnpeaenuTs MOAYJIb CHIbI F , paccMaTpHBas 1Ba
BO3MOYKHBIX Cily4as 1eHCTBUS CUlbl F .(68.)
6.Kaxnas us npsimeix | 1 2 (puc 1) cooTBeTcTBYET mpoleccy, Mpu KOTOPOM Macca
WeaJIbHOTO ra3a ocTaéres nocTossHHON. Kakoll mpotiecc onucad JaHHBIMU MPSIMBIMH, KaKOH
rapameTp COCTOSIHUS ra3a BIMSET Ha HAKIIOH NpsiMbIX? (50.)
7.JlBrurasch npsMOJMHEHHO W PaBHOMEPHO MO TOPU3OHTAIM CO CKOPOCThIO 235, 2xkm/uac,
Tposieidyc pasBuBaet cuiy 3/36H. Hanpsbkenue nutanus paBHo S00B. OnpeneauTb CUTY
TOKA M DJICKTPUYECKYIO DHEPIuto, notpednasemyto B TeueHue 30mun. (60.)
8.(tuyen) Jlazep ucnyckaer napaniiesbHbli MyHOK MOHOXPOMATHYECKOrO CBETa C JIJIMHOM
BOJIHBI B Bakyyme 4401y U MOIIHOCTBIO 4, 5mBm. T1lydok nagaer Ha MiIOCKO-NapaiieabHyO
CTEKJISHHYIO MJIACTUHY TOJIIUMHON 3MmMm ¢ nokazaTesaeM npesiomyieHus n=17,5. OnpeaeauTs: a)
4KCI0 (POTOHOB UCITYCKAEMbIX JIa3epoM B OJIHY CeKyHjy; 0) mMaccy oaHoro (GoToHa; B) yroJ
najeHus, NMpU KOTOPOM OTPAXKEHHbIH MY4YOK MEePreHAUKYJISIPEH MPEeJOMICHHOMY IYUKY.
(76.)
8.(mkos1a) C NOMOLIBLIO KAaKOW JIMH3bI, C KAKMUM (OKYCHBIM PACCTOSTHUEM U PACTIONIOKEHHEM
OTHOCHUTEJIbHO BEPTHUKAIBHOIO MCTOYHMKA CBETa MOKHO IMOJYYUTh €ro JAeHCTBUTENILHOE,
YBEJIMUEHHOE B [Ba pa3za U300paKeHUe Ha dKpaHe, pacrolOKeHHOM Ha PacCTOSIHUU JS4cMm OT
UCTOYHMKA cBeTa. [locTpouts Tpedyemoe uzobpaxenue. (70.)



